

包头一中学 给优秀生穿红校服



25日下午4点多，网友“天佑中华A”发布微博称包头24中向初二、初三年级前50名学生发放背后印有“包24中优秀生，翔锐房地产”字样的红色校服。微博内，他还配发了这种“优秀生”校服的图片，并指出，校服由包头翔锐房地产公司赞助。



西安“绿领巾”事件刚刚过去，刺眼的“优秀生”校服又出现了。昨天下午“天佑中华A”的微博一经发布，就引来了诸多网民的关注。

据了解，这种红色“优秀生”校服不仅颜色有别于普通的水蓝色校服，而且在这种校服背面，更是印有白色“包24中优秀生”的大字，在

校服背部中部，还带有“翔锐房地产”的字样。在微博中“天佑中华A”详细介绍，包头24中向初二、初三年级前50名学生发放背后印有“包24中优秀生，翔锐房地产”字样的红色校服。“该校服由包头翔锐房地产公司赞助。”对于这种“优秀生”校服，发帖者评价其“红校服的性质比

绿领巾更为恶劣，集媚权、媚钱、奴性、斯文扫地为一身！”相关资料显示，目前包头24中只设立初中部，从初一到初三共三个年级，每个年级八个班。为求证此事，昨天下午记者致电包头24中教导处及校长办公室，但多部电话均无人接听。最终学校办公室一名不肯透露姓名的男子向记者证实，该校确实有这种红色“优秀生”校服。“这是去年期末考试后，给前50名考生的。”但对于这种优秀生校服的数量及现状，他表示“我一直在请假，不清楚”，随后便匆忙挂断了电话。记者随后试图联系名为“翔锐房地产”的企业，也未

能成功。在网上被曝出的“优秀生”校服，也引来了网友的关注。“感觉怪怪的，我怎么觉得这家房地产商还是做了点好事的，结果和学校事情没做好，成了冤大头了。”还有网友建议，“挖出校长来瞧瞧，是不是钱眼儿长脸上了？我很想知道这个校长长啥样，有没有贪污受贿？”记者了解到，在西安“绿领巾”事件后，教育部曾明确要求各级各类学校面向全体学生，以符合学生成长规律和教育规律的正确方式教育和引导学生，坚决反对学校以任何方式对未成年学生进行所谓的“好”与“差”的区别。

莫让教育闹剧再上演！

青岛科技大学 马寒

无论是西安的“绿领巾”还是包头的“红校服”，无论是所谓对“差生”的鞭策还是对“尖子生”的褒扬，都是源于对教育价值的错误判断而上演的一幕幕闹剧。这些闹剧伤了学生心灵，毁了学校形象，坏了教育质量。

教育是国家强盛、社会进步的基础。教育的功能之一就是人的发展。一方面是对科学知识的传承——智育，另一方面是对学生心灵的启迪——德育。正是因为教育对人的身心发展起着重要作用(积极的或消极的)，所以教育一定要适应人的身心发展规律。

三好学生奖状、小红花……经历过学生时代的我们对它们都有深刻的记忆。它们见证着我们成绩的进步、美德的养成。这种教育方式的价值在于，它把握住了学生的心理特质，既

“红校服”其实没那么邪恶

余运登

“红校服”消息一出，众人哗然。一边倒地开始批判“红校服”。其罪堪比前几日的“绿领巾”。网友给它戴上了阻碍教育公平，歧视差生，违背教育规律的大帽子。对于校服上的广告，更是引来骂声一片，更有网友说要严查其中是否存在腐败，对校长要撤职查办。一件小小的“红校服”居然被众人群起而攻之，有这个必要吗？

“红校服”是发给初二、初三年级前50名学生的。按照一个班50个学生算，16个班级总共800多学生。红校服的拥有者

只占到这些人数的6%。在绝大部分学生都没享受到这种待遇时，歧视从何而来？

“红校服”只不过是学校采取的一项激励措施。其出发点应该是积极的、善意的，是对学习用功者、优秀者的一种肯定，是对其所取得成绩的一种物质奖励，有何不可？这也可激励其他学生你追我赶，努力学习，争取早日穿上“红校服”，学校里掀起争先创优的热潮岂不很好？如果没有对优秀者的肯定，差生平庸者的榜样从何而来？好坏一个样，如何激起众学生的积极性？



莫为他人做嫁衣

邓为

对于“红校服”事件我承认事实上，成绩优秀的学生穿红校服，一如给优秀孩子戴红花之类，未必是需要上纲上线的事。这里需要理清和强调的前提是，红校服虽是商家赞助，但学校不能强制学生穿，也不能让学生交钱。红校服虽是商家赞助，但如果在不强制和不收钱的前提下，给部分学习成绩好的学生穿，一来可以表扬先进，二来还可以起到御寒的作用，对家庭困难但学习成绩优秀的孩子来说，这也算是雪中送炭之举。

事情的让人诟病之处恰恰在于，红校服是商家赞助的。房地产商的广告就这样轻而易举地进入学校，被“优秀生”穿在身上且广而告之，其广告效应和收益远

远超过几件红校服的成本。更让商家窃喜的是，成为舆论和媒体焦点的红校服事件，恰恰为房地产商提供了一个传播和宣传的平台。在网民们口诛笔伐、高谈阔论的时候，房地产商恐怕正捂着嘴偷笑呢。

其实，我们更应该反思和诘问的应该是，替房地产商做广告的红校服如此高



校园快讯

1 海洋地球科学学院承办的第一届“徕卡杯”地质测量技能大赛隆重举行，九支队伍分别在校园数十个测量点开始他们的“征途”。此次比赛中，各队需要测量出各规定地点的海拔，最后与已知数据对比，误差最小的三支队伍赢得前三名。

2 10月19日，山东科技大学档案馆晋升“山东省特级档案馆”。

3 青岛理工大学方程式赛车队首次出征2011中国大学生方程式汽车大赛，荣获“最佳新秀车队”奖。据了解，青岛理工大学方程式赛车队在36支车队中位列第7，包括吉林大学、清华大学、同济大学、湖南大学、北京理工大学、慕尼黑工业大学等36所高校的总排名成绩中，理工大学总成绩位列第17名。

4 市南区教育局关注学生营养餐，支持有条件的学校办好学生餐厅，让学生吃上营养可口的午餐，免除学生和家长的后顾之忧。10月24日，宁夏路第二小学等五所学校的餐厅参加了青岛市A级管理验收。验收人员对宁夏路第二小学的学生餐厅的环境，尤其对家长参与学生餐厅的管理给予了充分肯定。



编辑：张潇元 组版：杨帅

专利号：30000418.2
寻找久治不愈的风湿骨病患者
由还俗大师采用绝技秘法正骨，调治重症风湿、类风湿、腰椎病、关节炎、股骨头坏死、强直性脊柱炎等骨科疑难杂症。治疗时间短1至3分钟见效；3—10天即可痊愈。每日免费诊治20人，请提前来电预约。
地址：青岛市市南区福州南路89号
福林大厦8座403室
神居堂养生会馆
预约电话：0532-84623333
0532-87100999

青岛8位号无线电话！！！
市话长途全1毛 国际最低3毛
月最低消费：10元 200元直接
省200话费 送无线座机或手机
电话：84611156 李经理
www.qdzltd.com QQ:291085666

包治牛皮癣
签定协议
15053227617

龙润祥宇
天下龙旗 中华之韵！
大地红运 缘香久远
十五年窖藏
十五年

青岛龙德华韵商贸有限公司
地址：青岛即墨市青山二路654号
金爵加油站北200米路东
电话：88581802
15275220399
诚招
青岛各区市
代理商
10元投入 几十万人关注
中缝广告订版热线
86968288
13210867447
QQ:2430296757
友情提示
请交易前双方验明有效证件，所刊登的广告不作为承担相关法律责任的依据！